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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer, Bettwäsche,

 betreutes Programm durch Erlebnispädagogen
wie beschrieben

 inkl. Energiezulage von 3 Euro pro Person /
Nacht

Termine & Preise
29. 10. 2024 - 02. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Mehrbettzimmer mit Etagen-DU / WC
340,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Abenteuer-Freizeit
Auf den Spuren der Römer

KINDER UND JUGENDLICHE VON 9 BIS 13 JAHRE

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

Die Ferienfreizeit für abenteuerbegeisterte Kinder am Limes Weltkulturerbe. Gemeinsam begeben wir uns auf
die Spuren von wilden Barbaren und Römern, die in der Gegend um die Jugendherberge Murrhardt ihren
beeindruckenden Grenzwall errichtet hatten.
Auf euch warten gemeinschaftliche Abenteuer, spannende Aktionen in der Natur und echte Herausforderungen,
mit denen ihr eure Fähigkeiten und euren Mut prüfen könnt.
Wir tauchen ein in die abenteuerreiche Zeit des Römischen Reiches und machen uns auf die Suche nach dem
sagenumwobenen Schatz, der der Legende nach, noch irgendwo in der Region versteckt sein soll. Als Gruppe gilt
es jeden Tag die Herausforderungen zu bestehen und euch neue Hinweise auf den Schatz zu erspielen. Schafft

Klar, die Römer hatten damals noch kein Google Maps, das heißt der Schatz kann nur mit Karte und Kompass
gefunden werden.
Wir üben uns im Umgang mit Pfeil und Bogen und gemeinsam bauen wir ein Lager im angrenzenden Wald.
Natürlich braucht es für ein Lager auch ein Feuer, an dem wir abends zusammensitzen können und das uns
Wärme spendet. Dafür lernt ihr ein Feuer zu entzünden – und das ganz ohne Feuerzeug.
Die Mutigen begeben sich auf Nachtwanderung und schärfen ihre Sinne in der Dunkelheit.
Diese großartigen Erlebnisse helfen uns, unsere eigenen Grenzen wahrzunehmen. Sie motivieren uns, etwas

Wir gestalten mit euch großartige Erfahrungen. Dabei geht es um Freundschaft, Vertrauen und Selbständigkeit.

Neben Selbsterfahrung und Herausforderung stehen natürlich Spaß und unvergessliche Erlebnisse im
Vordergrund.
Freut euch auf eine Woche voller toller Momente!

Tagesthema: Auf der Suche nach dem Römerschatz

Tagesthema: Bogenschießen

Tagesthema: Lagerbau

Abschluss der Woche: Rückblick, Reflexion, Feedback

ihr es am jeden Tag die Hinweise zu finden, um am Ende der Woche den Schatz bergen zu können?

Neues auszuprobieren und den Abenteurer / die Abenteurerin in uns zu entdecken.

Erfahrene Erlebnispädagog*innen leiten die Freizeit und gestalten mit der Gruppe gemeinsam den Tagesablauf.

• 13 Uhr Anreise der Teilnehmenden
• Kennenlernen, Infos zur Freizeit (Programm, Regeln usw.)
• Geländeerkundung rund um die Unterkunft

• Übungen mit dem Kompass und Orientierungsspiele in der Natur
• Abenteuer Schatzsuche (2 Gruppen)
• Tagesausklang am Lagerfeuer

• Ziele setzen und erreichen. Was brauchen wir dazu?

• Mut und Unterstützung: Was heißt es mutig zu sein? Wo bekomme ich Unterstützung, wenn ich sie benötige?
• Erlebnis-Nachtwanderung für alle Sinne

• Zusammenpacken & Aufräumen
• Eltern empfangen, Abreise (13:00 Uhr)
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ALLGEMEINE HINWEISE

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Programmleitung:

www.jugendherberge.de/reisen/9529

Programmänderungen vorbehalten!

Buchung bestätigt werden kann.

Horizonte gGmbH

Bitte mitbringen:
-DJH-Mitgliedskarte
- Krankenversichertenkarte (für alle Fälle)
- Kopie des Impfpasses
-Feste Schuhe für den Aufenthalt im Freien
- Hausschuhe o.Ä. für den Aufenthalt in der Jugendherberge
-Bequeme Kleidung für den Aufenthalt in der Jugendherberge
- Ausreichend Bekleidung für den Aufenthalt im Freien
- Regenbekleidung (Regenjacke und Regenhose)
- Trinkflasche und Vesperdose
-Tagesrucksack
- Taschen- oder Stirnlampe
-Altersgerechtes Taschenmesser
- (Schlafsack und Isomatte)
- Handtuch
- Sonnenschutz: Sonnencreme mit einem hohen UV-Schutz (min. LSF30) und Kopfbedeckung
- Persönliche Hygieneartikel und Medikamente

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Murrhardt,
Karnsberger Str. 1
71540 Murrhardt

+49 7192 7501
JH-Murrhardt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9529

